

翻波逐浪谱辉煌，扬帆起航续百年

利群集团荣列山东省民营企业百强第53位、吸纳就业百强第12位

风劲催涌潮，翼展高飞时。这个八月，作为山东半岛乃至华东区域具备较强影响力并深受消费者欢迎的知名零售品牌，利群集团凭借雄厚的综合实力和不断提升的品牌影响力，再度荣膺多个山东省年度百强榜单。尽享荣耀时刻后，凝心聚力再出发，属于利群的精彩篇章将继续劲书。

立潮头，载新誉，增辉彩

夏日未尽，就已丰收在望；征程犹远，即知未来可期。8月2日，2023年山东民营企业100强系列榜单发布会在德州召开，这个备受瞩目的省级盛会揭示了一系列耀眼的排名，其中包括“2023山东民企100强”、“创新100强”、“创新潜力100强”以及“吸纳就业100强”等。在这个瞬息万变的商业舞台上，利群集团股份有限公司凭借强大的综合实力和持续增强的品牌影响力脱颖而出，荣获山东省民营企业百强榜单

第53位，并在吸纳就业百强榜单中位列第12位。

作为一家九十年历史的“中华老字号”企业，利群集团始终以满足消费者和客户的需求为中心，为其提供高质量的产品和服务，并通过不断优化管理、提高效率，为消费者、客户和供应商创造了价值，也为社会经济发展做出了积极贡献。

多年用心经营，让利群品牌的知名度、美誉度和消费者忠诚度节节高升，也带动了集团的持续发展和销售的不断增长。在发展过程中，利群集团始终坚持“零售+批发”双线发展模式，形成了自营供应链和自建商业物流体系。同时积极推进多业态同步发展，在酒店连锁、药品物流和药店连锁、房地产开发、电子商务、文化投资、进出口贸易、金融、快递、矿泉水生产、信息科技、社区生鲜、便利连锁、品类集合店等领域也取得了显著成就。

展航程，拓岗位，助就业

作为青岛商业领域的中流砥柱，利群集团始终与城市发展同频共振，推动青岛经济建设，助力百姓美好生活。

百强荣誉不仅是对利群集团在行业中实力和地位的明证，更是对其在稳就业方面作出贡献的充分肯定。一直以来，利群集团深耕民生领域，专注实体经济发展，在增加地方税收、解决地方就业、便利百姓生活等方面积极作为，为青岛市乃至山东省经济高质量发展贡献了力量。值得一提的是，利群旗下的福盛加食品厂已在近期竣工投产，莱州高端星级酒店和蓬莱大型购物中心也将在年底前后隆重开业，而威海市的新商场也将拉开帷幕。这一系列的开拓将为社会创造更多的就业机会，同时也为利群集团自身发展带来新的机遇。

崭新征程启航，未来前路似锦。我们期待，以这次荣誉为契机，利群集团

继续坚定秉承“诚信、创新、发展、奉献”的核心价值观，不断前行，稳步发展，让“利群”金字招牌再增辉彩，再添荣光。同时，继续积极承担民营企业的社会责任，充分发挥先进典型和行业领军者的示范引领作用，为山东省民营经济的高质量发展持续贡献力量。

百强企业，争创一流；“利泽群惠”，腾飞百年。



“消费指北 乐享金秋” 2023市北秋季消费节启动

四方利群二十三周年庆正式启动 千万补贴邀你来“嗨”购



“消费指北 乐享金秋”。8月18日晚，2023年青岛市市北区秋季消费节暨四方利群二十三周年庆启动仪式在四方利群广场举行。本届购物节为期17天，将从8月18日持续到9月3日，涵盖

超市、家电、百货、餐饮、通讯、教育、金融、医药等行业，开展各种促销活动，通过商贸企业、媒体平台等多方联手促销，活跃消费市场，拉动企业消费增长。

意义非凡：促消费、稳增长

青岛市商务局总经济师邵京伟在致辞中表示，我们举办本次“消费指北 乐享金秋”秋季消费节活动，以节造市、以市促销、扩大内需、拉动消费，营造欢乐的节日氛围，此次活动将有利于带动经济快速发展，进一步激发消费活力、提振全民消费信心。利群集团作为全省零售批发行业的龙头企业，发源于市北、成长于市北、壮大于市北，一直以来为市北区的经济社会发展作出了卓越贡献。四方利群经过23年的发展变革，现正全面转型，通过品牌调整迎合现阶段的消费模式，不断满足广大顾客的购物需求，为四方商圈的发展增添活力。

四方利群总经理李庆表示，利群集团作为中国服务业500强企业发源于市北，作为有着23年历史的商业企业，四

方利群与时俱进，不断调整经营思路，顺应多元化、个性化的消费变化，发挥集团连锁优势，聚焦优质资源，对传统店铺升级改造，全面提升消费环境，加快由传统百货向城市奥莱业态的调整步伐，拓展特色消费场景，促进消费升级，立志打造市北区差异化的消费新地标。

2023年是商务部确定的“消费提振年”，青岛市推出了“亿惠青岛消费年”系列活动，围绕全年消费节点、热点，以“春夏秋冬”为主题，开展“四季”特色促销活动。青岛市市北区商务局组织辖区商贸企业开展“消费指北 乐享金秋”市北秋季消费节，营造消费氛围，全面促进消费回补和潜力释放，促消费、稳增长。

重磅福利：超值购，折上折

2023市北秋季消费节暨四方利群二十三周年庆活动包含重磅福利惠、惠民悦生活、一起“莱”嗨购、银行来助力等多个板块，消费者不仅可以享受购物超低折扣，同时还可以参与消费节期间购物满额大抽奖、70岁以上老年人半价理发，加入官方福利群领取利群定制

无纺布袋等多重活动。

耐克、斯凯奇、阿迪达斯、特步、森马等知名品牌“大放价”，折扣低至奥莱价；8月26、27日儿童披萨欢乐DIY亲子互动；9月3日店庆蛋糕齐分享……狂欢进行时，精彩莫错过！

各大银行也纷纷为消费节加码助力，让消费者一省再省。平安银行商超消费满18元微信支付享随机立减；浦发银行信用卡满50减16.6元活动；建行信用卡买家电指定产品分3期0息0手续费；农行信用卡百货买单满100元随机返2元至20元、利群超市最高立减20元；北京银行信用卡每周五至周日指定品类满立减……

消费节举办期间，还将举办品牌发布营销市集活动，美的、蒙牛、新希望琴牌、康师傅、米多奇、瑞朗医药、优诺口腔、青岛银行、新方向少儿实践商学院等知名品牌将在市集上发布最新产品。

独家优惠，一省再省；精彩活动，全场狂欢。在这个秋天，来四方利群，尽享无限购物乐趣！

皮薄馅足 福兴祥月饼

7个类别40余款月饼，多款礼盒供您选择！

- 优** 优质原料 安全放心
- 匠** 匠心制作 口感醇美
- 多** 多种口味 多种选择
- 礼** 精美礼盒 心诚意足

利群各大商超、利群网商有售，团购更优惠！

15898848800 闫女士 18562622355 耿先生